



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1^{ος} ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, sepe@otenet.gr, www.regionalpress.gr

Ημερομηνία: Αθήνα, 1 Ιουνίου 2023

πρωτ: 98

ΠΡΟΣ: κ. Αλέξη Τσαξιρλή

Γενικό Διευθυντή HELEXPO

Αξιότιμε κύριε Διευθυντή,

Από τον αντιπρόεδρο του Συνδέσμου μας Δημήτρη Πλεμμένο ενημερωθήκαμε αναλυτικά για το περιεχόμενο της πρόσφατης συνάντησής σας στην έδρα της HELEXPO στη Θεσσαλονίκη και για το εξαιρετικό κλίμα στο οποίο αυτή διεξήχθη, στο πλαίσιο μιας αμοιβαία επωφελούς συνεργασίας.

Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να υποβάλλουμε και επισήμως το αίτημα για την παραχώρηση κατάλληλου χώρου – περιπτέρου για την παρουσίαση στους επισκέπτες της Έκθεσης των δραστηριοτήτων της Ένωσής μας που εκφράζει και εκπροσωπεί τις μεγαλύτερες και εγκυρότερες ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες της χώρας. Θα πρόκειται δηλαδή για έναν χώρο που θα μεταφέρει στους επισκέπτες της ΔΕΘ την εικόνα της ελληνικής περιφέρειας όπως την ζουν και την παρουσιάζουν καθημερινά οι εφημερίδες μας και αντίστροφα, θα μεταφέρει στους πολίτες της περιφέρειας «τον παλμό» του κορυφαίου εκθεσιακού γεγονότος της χώρας. Πιστεύουμε πως συμφωνείτε μαζί μας πως αυτό είναι πανελλήνιας σημασίας υπόθεση που δεν αφορά μόνο τους κατοίκους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης αλλά ένα μήνυμα που πρέπει να φτάσει και στις εσχαιές της χώρας κάτι που μόνο τα περιφερειακά ΜΜΕ, μπορούν να διασφαλίσουν.

Όπως ενημερωθήκατε από τον κ. Πλεμμένο βρισκόμαστε ήδη σε συζητήσεις και με την Ένωση Ενημερωτικών Τηλεοράσεων της Ελληνικής Περιφέρειας – ΕΕΤΕΠ, και έχουμε την κατ' αρχήν συμφωνία της για την από κοινού παρουσία μας στον υπό παραχώρηση χώρο.

Από την πλευρά μας, όπως συζητήθηκε και με τον κ. Πλεμμένο, επιβεβαιώνουμε ότι υπάρχει η δυνατότητα συνεργασίας στο επίπεδο της επικοινωνίας τόσο όσον αφορά την ίδια τη ΔΕΘ, όσο και την υπόλοιπη εκθεσιακή δραστηριότητα της HELEXPO, ώστε να υπάρξει ενημέρωση για τις δραστηριότητες αυτές, των πολιτών της «εκτός των τειχών» Ελλάδας που ενημερώνονται τόσο μέσα από τις 50 καθημερινές εφημερίδες - μέλη του ΣΗΠΕ και τις αντίστοιχες ιστοσελίδες τους, όσο και μέσα από το πρόγραμμα των τηλεοπτικών σταθμών - μελών της ΕΕΤΕΠ.

Με τη βεβαιότητα ότι το αίτημά μας αυτό θα τύχει και της επίσημης έγκρισης από τη Διοίκηση της HELEXPO, προσβλέπουμε σε μια εποικοδομητική και αμοιβαία επωφέλη συνεργασία και αναμένουμε εκ μέρους σας τις αναγκαίες οδηγίες και διευκρινήσεις για την καλύτερη δυνατή προετοιμασία μας για την οργάνωση της παρουσίας μας στην 87^η ΔΕΘ.

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Μιχαλόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Κουτσολιόντος